

Серебряное ожерелье России (Петербург+ Карелия 2 дня).СТАНДАРТ

Подробное описание

1 **день** (среда)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1700 руб./машина). Подробнее.

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 09:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

13:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу

Обзорная автобусная экскурсия познакомит Вас с более чем трехсотлетней историей Санкт-Петербурга. Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы, увидите великолепные ансамбли центральных городских площадей и знаменитые петербургские памятники. Вас ждет встреча с грандиозным Исаакиевским собором, знаменитым памятником императору Петру I Медным всадником, бывшей резиденцией русских императоров - Зимним дворцом. Также Вы увидите Невский проспект, Стрелку Васильевского острова, Кунсткамеру, Адмиралтейство, Марсово поле, Петропавловскую крепость. Экскурсионный маршрут пройдет по красивейшим местам нашего города - главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Всё самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге!

Экскурсия в Юсуповский дворец

Экскурсия в Юсуповский дворец позволит познакомиться с историей знатного дворянского рода. Юсуповы принадлежали к высшей аристократии и богатейшим людям России. Роскошь, в которой жили Юсуповы, поражала воображение даже членов императорской фамилии. Дворец Юсуповых в Санкт-Петербурге на набережной реки Мойки - еще одно тому подтверждение. Юсуповский дворец - один из тех редких особняков, которые сохранили великолепную отделку парадных апартаментов и жилых покоев. Этот дворец вошел в отечественную историю и как место убийства Григория Распутина.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~ 5 часов (окончание ~ 18:00)

2
день
(четверг)

Завтрак в гостинице

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны...»

Экскурсия подарит Вам незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет нас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков. Сохранившиеся памятники и усадьбы воссоздают атмосферу дачной жизни России конца XIX – начала XX века.

Экскурсия по Парку фонтанов Петергофа

Нижний парк имеет площадь 102 га и протянулся более чем на 2 километра вдоль берега Финского залива. Для того, чтобы превратить пустынный болотистый берег Финского залива в роскошный парк с фонтанами и каскадами, потребовались невероятные усилия. Причем, все работы выполнялись вручную – были завезены тонны плодородной земли, высажены декоративные деревья и кустарники, которые смогли прижиться в холодном северном климате. Петергоф – столица фонтанов, волшебный сад с дворцом, увенчанным стоящей на крыше золотой вазой. Его подножием служит Большой каскад – невероятная водная феерия с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взматывается на высоту семиэтажного дома. По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип – французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе.

Где пообедать?

После экскурсии у вас будет 1,5-2 часа свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по парку и перекусить. На территории парка работают точки с фастфудом, а также кафе "Штандарт", где стоимость комплексного обеда составляет 700-1500 рублей на человека. Если хотите сэкономить, то рекомендуем брать напитки и перекус с собой и устроить пикник на берегу Финского залива.

Место окончания программы: станция метро «Площадь Восстания»

Продолжительность программы: ~ 7 часов (окончание ~ 16:00)

3
день
(пятница)

Завтрак в гостинице

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург»

Экскурсия представляет город, как единый организм, где гранитная оправа рек и каналов, золотое сияние шпилей и куполов, каменное убранство великокняжеских дворцов и многочисленных храмов создают неповторимый образ блистательной Северной столицы. Дома и дворцы, мосты и набережные, старинные сады и храмы города, которые предстанут перед Вами во всем своем сиянии и блеске, являются подлинными шедеврами архитектуры и искусства. Приглашаем вас на встречу с чарующей красотой парадного центра Санкт-Петербурга!

Посещение Эрмитажа (входной билет для самостоятельного осмотра)

Эрмитаж занимает совершенно особое место среди художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. В середине XIX века музей стал публичным. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, полотна импрессионистов, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Теплоходная прогулка «Северные острова дельты Невы»

Водная прогулка «Северные острова дельты Невы» на двухпалубном теплоходе – это один из самых популярных городских маршрутов. За одно путешествие вы сможете увидеть и исторический центр Петербурга с его главными символами – Зимним дворцом, Петропавловской крепостью, Стрелкой Васильевского острова, и ультрасовременные здания новейшей истории города – стадион Газпром Арена в виде летающей тарелки и самый высокий небоскреб Европы Лахта-центр.

Комфортабельный теплоход порадует путешественников большой прогулочной палубой с обзорным видом. На борту теплохода работает ресторан с авторским меню от шеф-повара: вы можете заказать полноценный обед, легкий салатик или капучино с десертом, чтобы сделать свое путешествие еще приятней.

Место окончания программы: причал в центре города (ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»)

Продолжительность программы: ~ 5 часов (окончание ~ 14:00)

4
день
(суббота)

Завтрак в гостинице

Рекомендуем самостоятельно заказать накануне вечером сухой паёк на ресепшен (при наличии данной услуги в отеле).

Освобождение номеров.

07:00 Выезд в Карелию с вещами (290 км)

Остановка у крепости Корела

Знакомство с северным краем начнется с крепости в городе Приозерск на месте старинного поселения, упомянутого в летописях как Корела. Затем Вы отправитесь в Северное Приладожье, в город Сортавала.

Трассовая экскурсия о Карелии

Во время трассовой экскурсии Вы узнаете об одной из красивейших трасс Ленинградской области и республики Карелия, услышите рассказ о древней истории Карельского перешейка и его удивительной природе.

Обед в кафе в г. Сортавала

Остановка у водопадов Ахвенкоски

Входной билет на экотропу приобретается по желанию за дополнительную плату (взрослый - 400 руб., школьник - 300 руб.)

После обеда в кафе мы сделаем остановку в живописном месте - водопады Ахвенкоски. Система не замерзающих даже зимой каскадов на реке Тохмайоки стала знаменитой после выхода на экраны фильма «А зори здесь тихие». Сегодня водопады - одна из самых популярных фотозон в Карелии.

Экскурсия в горный парк «Рускеала» (Мраморный каньон)

Горный парк «Рускеала» - еще одна жемчужина карельской природы. Основная достопримечательность - знаменитый своей красотой рукотворный Мраморный каньон. Огромная чаша из белого камня, вырубленная рукой человека в скальной породе, наполовину наполнена водой изумрудного оттенка. Именно отсюда доставляли мрамор для Мраморного и Мариинского дворцов, Исаакиевского собора.

Свободное время

18:30 Выезд из горного парка Рускеала на автобусе

Переезд в г. Петрозаводск (258 км)

Позднее прибытие в гостиницу Петрозаводска. Размещение.

5
день
(воскресенье)

Завтрак в гостинице

08:30 Выезд из гостиницы с вещами. Свои вещи Вы можете оставить в багажном отсеке автобуса.

09:00 Прогулка по Онежской набережной

Вы прогуляетесь по любимому месту отдыха горожан и гостей города – знаменитой Онежской набережной. Вымощенная красным гранитом, освещенная фонарями, она производит впечатление старинной улицы. Это удивительный «музей под открытым небом», где собраны необыкновенные скульптуры - подарки от городов-побратимов Петрозаводска, образующие неповторимую аллею фантастических образов.

10:00 Отъезд из Петрозаводска.

Посещение видовой площадки на горе Сампо

Свое название гора Сампо (37 км.) получила благодаря карело-финскому эпосу «Калевала», о котором в Карелии слышал каждый. В 1960-х годах вблизи горы снимался фильм по эпосу, съемки закончились, а название осталось. Возвышенность 30-40 м. образовалась в результате схождения ледника сотни лет назад. С вершины горы открывается живописный вид на карельский лес и озеро Кончезеро.

Посещение водопада Кивач

Вы посетите в Государственный национальный заповедник «Кивач» (50 км). Главным украшением заповедника является знаменитый, воспетый в русской поэзии как «северный богатырь» - водопад Кивач, один из крупнейших равнинных водопадов в Европе.

Посещение вулкана Гирвас

Далее вы отправитесь к древнему потухшему вулкану Гирвас (36 км.) Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии! Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м. и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты.

Переезд в Петрозаводск (102 км.)

17:00 Отправление из Петрозаводска в Санкт-Петербург (427 км)

Остановка в комплексе «Фермерская Усадьба»

Завершающей остановкой нашего путешествия по Карелии станет комплекс «Фермерская Усадьба». Здесь вы сможете перекусить и купить свежую фермерскую продукцию.

Позднее прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице.

6
день
(понедельник)

Завтрак в гостинице

Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы»

Экскурсия представит Санкт-Петербург, как город, в котором, наряду с великолепными дворцами, особняками, общественными зданиями возводились храмы различных конфессий, заслуженно признанные подлинными шедеврами архитектуры и искусства.

Экскурсия в Исаакиевский собор

Исаакиевский собор шедевр мировой архитектуры - является четвертым по величине церковным сооружением в мире. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение - эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. Собор перестраивали, закрывали, на его колоннах остались шрамы от фашистских снарядов... Но смуглое золото его куполов по-прежнему сияет на петербургском небосклоне. На высоте 43 метров находится колоннада Исаакиевского собора. С нее открывается удивительная панорама Санкт-Петербурга (входной билет можно приобрести дополнительно в кассах собора).

Место окончания программы: Московский вокзал, ст. метро «пл. Восстания»

Продолжительность программы: ~ 3 часа (окончание ~ в 13:00)

В стоимость включено:

Примечания: